

《滨州市住宅物业服务收费管理实施办法》将于近期出台

交房后空置一年以上减收费用

本报记者 杨玉龙 通讯员 吝海滨

21日,记者从滨州市房管局获悉,《滨州市住宅物业服务收费管理实施办法》将于近期出台,与现行物业服务收费管理办法相比,对物业服务费、停车位、空置房等收费项目的规定将更加明确。

储藏室不再收取物业服务费

“现在物业收费的标准是按照早期的山东省标准,其中的一些规定比较笼统,有些可收可不收,收多少也没有具体标准。这次将要出台的新管理办法,正是把以前比较笼统的收费项目更加细化,更加明确。”21日上午,滨州市房管局物

管理科魏洪健介绍,“就拿物业费的标准来说,基本都是一平方米多少钱,多数物业公司只按不包括地下室面积的楼上居住面积计算,可有的也把地下室面积加进去计算。”而在将要出台的新规中,明确了物业服务收费按法定房屋产权面积(不含与住宅配套的储藏室面积)计收,即储藏室不收取物业服务费。不过,改变设计用途用于经营的房屋、车库、储藏室按相应的经营性用房收取物业服务费。

停车服务费不包含看管责任

除此以外,新规中也明确了停车服务费不包含看管责任。其中明确规定,停车服务费包括车库、车位的设备运行及维护、保洁、秩序

维护、购买公众责任保险等发生的费用。业主或者物业使用人对汽车或非机动车辆有看管要求的,在业主共有道路或者其他场地停放汽车的,应当交纳车位场地使用费,收费标准有业主大会确定,所收费用属全体业主共有。

水电暖等收费责任更为明确

水电暖等收费让很多小区物业感到头疼,在新规中,小区物业和经营单位的责任也更为明确。经营单位应依照法律法规与业主签订服务合同,向最终用户收取费用。物业服务企业接受专业经营单位及环卫管理单位委托代收费用的,不得向业主收取手续费等额外费用,但专业经营单位及环卫管理

管委应当根据约定向物业服务企业也支付报酬。专业经营单位及环卫管理单位不得强制物业服务企业代收费用,不得因物业服务企业拒绝代收有关费用而停止向最终用户提供服务。

未达购房合同标准减免一定物业费

滨州市房管局物业管理科工作人员介绍,新规中明确了减免物业费的情况。因小区配套设施、绿化环境等未能达到购房合同约定标准的,物业服务收费减免比例不低于40%,差额部分由开发建设单位补偿;房屋交付后空置一年以上的,其物业服务费按实际运行费用适当减收,不带电梯的减收不低于20%,带电梯的不低于30%,合同另

有约定的,从其约定。已购买停车位但未停车辆的,停车服务费应减收不低于50%。

住宅物业服务价格将各不相同

普通住宅前期物业服务收费以及车位租赁费实行政府指导价,非普通住宅以及业主委员会成立后的普通住宅物业服务收费实行市场调节价。普通住宅物业服务成本由管理服务人员的工资、社会保险和按规定提取的福利费,物业共有部位、共用设施设备的日常运行、维护、检测未用等九个部分组成。物业共用部分、共用设施设备的维修、更新和改造费用,以及供水二次加压设备运行电费不得计入物业服务成本。

滨城区北镇街道办事处郝家居委会党支部书记张秀堂:

带领村民住上楼房

文/片 本报记者 王泽云



滨州劳模风采录
为正能量喝彩: 华海白癜风医院

张秀堂今年69周岁,现担任滨城区北镇街道办事处郝家居委会党支部书记。2013年,因为多年工作成绩突出,被滨州市政府授予“滨州市劳动模范”荣誉称号。张秀堂从1965年开始便在郝家村担任郝家生产大队大队长、革委会主任,从80年代便开始担任党支部书记至今。



1993年,张秀堂被评为“山东省优秀农民企业家”

紧抓改革开放机遇 带动全村村民致富

“以前的郝家村很穷,人口也很少,以前300多人,现在也就400多人。”张秀堂说,郝家居委会,原名郝家村,历史悠久,地处交通要道、商贸重地,具有良好的发展环境和条件。党的十一届三中全会以后,张秀堂紧紧抓住“改革开放,发展经济”这一大好机遇,利用郝家村所处的地理优势,大胆起用和培养人才,积极带领群众发展商品经济,大办第三产业,1981年即获利2.4万元,使全村人均收入由1980年前的不足百元增至205元。1983年又将原来的停车场扩建成“滨州旅社”,同时建起了“滨州综合服务大楼”,创利13万元,人均分配达600余元,解决了群众生活多年存在的温饱问题。1987年进一步加大改革力度,又将“滨州旅社”扩建为“浩佳工商公司”,先后建起了“红旗彩印厂”、“洁美洗染厂”、“消防器材维修厂”、“家电维修”、“副食品商店”等8家企业。到1989年底,郝家村固定资产达850万元,创利税40.6万元,使居民生活跨入了小康行列。1993年,他筹措资金3500万元,沿205国道,于原来老滨州汽车站对面的黄金地段兴建了集商场、星级宾馆、健身、娱乐等综

合设施于一体的“滨州商业城”。1996年,公司总产值连同居民个体、私营收入,社会总产值共1500万,创利税116.3万元,人均收入近5000元。

使村民们住上楼房 更加注重文化教育

现今郝家居委会90%以上的居民都已经住上了楼房。“这些楼房是分三批进行的,分别是80年代、90年代和2000年以后建设的。”张秀堂告诉记者。这三批居民楼房并不都在一处建设,而是分散开来,但是都叫“郝家小区”,一共有9栋楼。

1984年投资4.5万元建起幼儿园。1986年,为从根本上提高郝家村教学质量,张秀堂不惜投资与滨州市第二小学联合办学,受到居民们的普遍赞誉。由于他从普法教育、技术培训、健康娱乐等多方面关注人们的思想精神生活,使居民素质显著提高。“我虽然小学毕业,但是我还是高级经济师呢。”张秀堂笑着说。1995年,经省级专业技术评审委员会通过,确认张秀堂为乡镇企业高级经济师。

张秀堂为郝家村创造出的优异成绩被群众誉为“老黄牛”、“开拓者”;省、地、市三级党委和政府分别授予他“优秀共产党员”、“优秀党支部书记”、“优秀

农民企业家”等称号。他还先后被选为中共滨州市委1—4届候补委员,5届代表,滨州地区企业家协会常务理事、滨州市企业家协会副会长、滨州市工商联副会长等。

为村民们谋福利 一直是他的追求

“当干部就是为了改善群众们的生活,为群众们谋福利。”张秀堂说。“80年代的时候省里下来通知说要搞关于人劳动保险的试点,很多地方都不搞,但是我支持。”1989年,张秀堂给当时工厂以及宾馆上班的职工入了劳动保险。“现在已经有50多个人每个月能领到1400块钱了,和国家退休工人基本一样。”现在,郝家居委会老社员每个月生活补助平均达300元,老干部的则700元到800元之间。居委会里80岁以上的老人,每个月能领到3斤鸡蛋,过生日还有生日蛋糕。且每逢春节,村里每个人都能领到油、面、米等年货供给。

张秀堂认为,现在对于老百姓们来说,已经不是温饱问题,而是如何提高群众们的生活质量问题。“以前老汽车站在的时候收入还行,现在降低了,最近我正在准备招商引资搞开发,大约有40亩地。”张秀堂指着郝家居委会办公楼东南方向说。



高考名师指点
高考临近,本报与市重点中学各学科带头人一起为高考学子加油,邀请名师为高考复习出招点拨。为学子高考助力!

高考期间,家长也要调整好状态

家中有个参加高考的孩子,作为家长当然特别关心甚至高度紧张,眼见数年苦学,孩子今年就要“赶考”。家长都希望自己的孩子能发挥最佳状态,考出理想成绩,圆那份大学梦。然而,孩子状态的调整和正常水平的发挥,家长起着至关重要的作用。不少学生考试焦虑的原因来自于对父母的“感恩心理”和“逆反心理”,家长的心态极大影响着孩子的应考心态。那么家长在考前如何调整好自己的应考心态呢?如何创造良好的家庭气氛?提几点建议以供参考:

扔掉您的急切心,保持一颗“平常心”。家长们认为孩子即将参加高考了,就全力行动起来为孩子服务,更有甚者为了孩子放弃工作,做全职保姆。不仅一日三餐都精心准备,还给孩子买来营养品,不停地问寒问暖。在学习上百般过问,深恐孩子落在后面,有的家长还请家庭教师。其实,这些无形中给孩子增加了更大的压力。

扔掉您的“虚荣心”,代之以“尊重心”。在单位里孩子往往是家长谈话的话题,孩子的学习成绩和升上大学都会成为自己炫耀的资本。孩子争气,自己脸上就有光;孩子成绩不好,自己就很难为情。所以在家里经常拿自己的孩子和学习好的孩子比,有的家长将自己未完成的心愿强加在孩子身上,而不能根据孩子的学习情况,确定适合孩子的目标。

扔掉您的“自卑心”,代之以“自信心”。当孩子的成绩一时不理想时,家长不要着急,不能让孩子看见自己心神不宁,要给孩子坚定的信念。现在的每次考试都是查漏补缺的好机会,现在的考试成绩不能代表将来高考的成绩。要知道,对于家长的愁眉不展、唠叨等一切自卑情结,孩子都会感受到。孩子能不急燥悲观吗?对孩子多鼓励,告诉孩子“你能行”、“向你的目标努力吧”、“路要自己走,你努力了,我们就满意了。”

扔掉您的“不顺心”,代之以“坚韧心”。如果您最近比较烦,您有话要说,有火要发,有苦要申,当心里不要轻易转移或迁怒到孩子身上。孩子要“赶考”,您当然希望他(她)要集中注意力。你要坚信你有能力处理你的不顺心,别把忧虑、痛楚、愤怒过多地放在脸上。要知道您的执着、坚强、冷静都会给孩子产生积极的影响。

这段时间,除了调整好自己的

心态以外,还要做好以下工作:

1. 给孩子准备合理的饮食。多做孩子喜爱的食物,让孩子在紧张的学习之后可以轻松用餐。但各种保健品要慎用,稍稍不注意,会起到相反作用,如打乱孩子的生理周期。同时,应该注意孩子的饮食卫生,不宜让孩子吃生冷的东西,多吃一些清淡易消化的食物,使孩子健康康,精力充沛地参加高考。

2. 调整好孩子的心理状态。不管孩子学习成绩怎样,家长都应该多鼓励和积极启发,使孩子以一颗平常心对待高考。在树立信心的同时,又要做好考坏的准备,调整目标期望值,不要让孩子觉得,考不好就是世界末日。认真与孩子探讨“考不好怎么办”的问题,不要回避。回避会让孩子认为家长没有做好“考不上”的打算,从而加重思想包袱。

3. 经常和老师交流。模拟考试后家长应和班主任、任课老师多交流,发现自己孩子有差距和不足后,就要利用不多的时间和老师共同帮助孩子提高成绩。但不要盲目给孩子买辅导资料,这样只会打乱他的复习计划,增加压力,孩子只要按照老师的布置,针对自己实际认真复习就可以了。

4. 帮助孩子整理搜索有用信息。学生在高三期间,学习任务较重,一般没时间去查看一些高考指南的书籍资料,而志愿填报的重要性又众所周知,这时候家长应该把这项工作承担过来。同时,在进行资料收集时应注意资料的筛选、过滤,否则会加重孩子的阅读负担。另外,我省采用高考分数公布后填报志愿,考前尽量不要跟孩子商量填报志愿的事,以免分散孩子的精力。

孩子能在今年的高考中金榜题名,这是家长和老师共同的愿望。作为老师,我们深知肩上的责任,我们一直用拼搏奉献的精神激励自己,我们惟恐因为自己的失职与失误而贻误学生的前途。我们只有殚精竭虑倾注全部的心血,更多地关注学生的学习、生活与心理,才能帮助他们更好地实现自己的人生理想。我们相信,有了家长的全力关心与支持,有了我们老师辛勤、扎实的工作,有学生们顽强拼搏与不懈的努力,最后的胜利一定属于我们!

(教师:山东省北镇中学 丁庆峰 本报记者 张爽 整理)